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ATA DA 7° (SETIMA) REUNIAO ORDINARIA DO 1° (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO 

DA CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 12 DE FEVEREIRO DE 2025. 

Aos 12 (doze) dias do més de Fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 4s 19 horas e 58 

minutos nas dependéncias da Cimara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de 

Jucati, realizou-se a 7° (sétima) Reunido Ordinéria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo do corrente 

ano, sob a Presidéncia do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes vereadores: 

Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Mauricio dos Santos Ferreira, Roberto Marques de 

Lira, Mamedes Arcelino, Clivio Oliveira de Alencar, José Lúcio da Silva Filho e Ismael Cordeiro 

Sobral Filho. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunido pedindo aos edis para 

ficarem de pé para ouvirem a execução do hino de Jucati e logo após, solicita a leitura biblica. 

Iniciando os trabalhos, com a falta do segundo secretério da mesa, o Sr presidente convoca o vereador 

Roberto Marques para assumir interinamente a segunda secretaria. Em seguida solicita a leitura da 

ata da reunião anterior que depois de lida e achada conforme foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. O Vereador Clivio Alencar fez correção a ata onde pede que seja acrescentada ao 

requerimento do vereador Ismael o termo Padrão Nucleadas para as escolas que serdo criadas na zona 

rural. Em ato continuo o Sr Presidente apresenta a pauta do Executivo, dando inicio solicita a leitura 

dos projetos de Lei N°004/2025 que eleva a remuneragdo dos servidores municipais e concede 

reajuste a todos os servidores, N°005/2025 que eleva a remuneragdo dos professores da educacional 

do municipio, N°006/2025 que eleva a remuneragdo dos conselheiros tutelares. Que apés votação 

seguirdo para segunda e iiltima votação. Na sequéncia o presidente dar direito a quem queira fazer 

requerimento verbal, ndo havendo o Sr presidente encerra o primeiro expediente. Reabrindo o grande 

expediente, usou por ordem a palavra a o Vereador Luciano Campos que inicia sua fala 

cumprimentando a todos, ele pediu a secretaria para xerocar uma matéria muito importante a todos, 

que se trata do cristão e da politica, onde mostra varias orientagdes, fala que independente de posição, 

Deus esta acima de tudo, ele fala também que não é necessério fugir da palavra de Deus dentro da 

politica e que deve-se procurar a palavra de dEle em tudo. Seguindo com outro assunto ele ressalta a 

questdo do mal atendimento de alguns (ndo citou nomes) funciondrios piiblicos, onde faltam com 

atenção e respeito nos órgãos piblicos, após ele procurar um responsavel de um 6rgdo, foi informado 

que a esposa de um dos edis, já havia procurado pelo mesmo motivo, e ele fala que como representante 

Público não aceita e repudia esse comportamento, sabendo ele que o prefeito e também ex prefeito 

ndo são coniventes e nem apoiam esse tipo de conduta e comportamento, ele afirma que diante da 

tribuna não teme falar nada que for errado e que prejudique seu povo, por fim ele cumprimenta a 

pessoa do Sr Lucas Crisostomo por sempre se fazer presente nas reunides, parabeniza Raquel Lira, 
que criou em Brasilia um escritério para atender os Prefeitos de Pernambuco, para tratarem de 

assuntos relevantes e para agilizarem o que diz respeito ao governo do nosso Estado, citou que todos 

os municipios tem recebido ônibus escolares para beneficiar e trazer mais conforto, seguranga e 

comodidade. O préximo inscrito foi o vereador Mamedes Arcelino, que agradece a Deus e todos os 

vereadores dessa casa, aos ouvintes das redes sociais, agradece ao prefeito e ao seu assessor por seu 

apoio constante, agradece pelo pogo do sitio banquete, ao que está sendo cavado no sitio Entupido, 
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ele parabeniza o vereador Luciano Campos por se posicionar diante da situagZo citada, ele cita a 

perda do senhor Nuzelo e todos de sua familia por sua perda e finaliza se colocando 4 disposição para 

fazer o bem a toda a população, O vereador Luciano também deixa seus sentimentos com profundo 

pesar aos familiares da Senhora Maria Do Carmo, em ato de continuidade o préximo escrito foi o 

vereador Clivio Oliveira de Alencar, que iniciou cumprimentando todos os presentes, a mesa, aos 
ouvintes das redes sociais, ele fez um breve agradecimento ao ex colega Senildo Silva(em meméria), 

um grande comunicador da cidade, ele externa o seu extremo pesar pela perda de dona Maria do 

Carmo, seguiu recapitulando os requerimentos anteriores, e relembra situagdes a quais o ex prefeito 

20 assumir seu primeiro mandato, promoveu um semindrio que foi oferecido e custeado pela 

prefeitura, que falava justamente sobre atendimento ao piblico, na situagdo foi oferecido a 

capacitaglio dos profissionais, ele relembra diversas falas do prefeito que pedia para que o povo fosse 

atendido com exceléncia e sem distinção, e que é de obrigagdo dos vereadores fiscalizar e questionar 

quando necessério, finalizou parabenizando o presidente da casa por suas iniciativas e organizagio 

na execugdo do projeto da camara. O vereador Ismael Cordeiro deu continuidade, saudando todos os 

presentes e ouvintes das redes sociais, ele destacou o projeto de lei N°005/2025 que visa o reajuste 

de 6,27% aos professores da rede municipal, citou o programa de incentivo do governo federal para 

os estudantes que querem ser professores, pois existe um déficit nessa profissdo, isso dá-se a falta de 

incentivo a esses profissionais tão importantes, ele ressalta a aração de terra, que apesar de termos 

um municipio muito aparelhado há um déficit das grades de implementos para dar suporte a0 homem 

do campo que precisam arar suas terras, pede o apoio dos colegas para falarem mas sobre o assunto, 

para que estejam unidos para esse trabalho, pois a expectativa do homem do campo estar alta, e é 
necessdrio dialogar para tentar atender o maior número de pessoas e deixar o máximo de agricultores 

satisfeitos, dentro do assunto Cristão e politica apresentado por seu colega Luciano Campos, eles 

destacou algumas falas religiosas ressaltando conhecimento biblico e religioso. O último inscrito da 

noite foi o Vereador Roberto Marques, que saúda a todos os presentes, ele justifica sua falta da semana 

anterior, ele citou o Evento Esportivo, onde teve a participagio de dois captadores de talentos do 

Palmeiras e do Sport, dando oportunidade aos jovens do municipio para que no futuro possam se 

tornar jogadores profissionais, deixou suas condoléncias as familias enlutadas de dona Maria do 

Carmo e também a familia do Sr João de Armoges, e por fim citou que ele e o vereador _ 

estardo indo Recife participar de um Curso de Atualização para Jovens Parlamentares, que acontecerd 

no dia seguinte e convida aqueles que quiserem participar. 

Não havendo mais nada a tratar, o Srº Presidente agradece a presenga dos vereadores, cita o vereador 

ausente Pedro Vilela, agradece a todos os presentes, em seguida deu por encerrada a reunião, 

marcando a préxima para o dia 19 de fevereiro, no local e hora de costume, eu Daniela Eloi lavrei a 

presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente, pelo Primeiro e Segundo Secretdrio da 

mesa. 
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Marcos Virgulino Leite — Presidente 

bl ST RR. 
Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretério Pedro Vilela de Moraes — Segundo Secretirio 

Daniela Neves Eloi Lima - Secretéria 

Rua José Felipo, 05 - CEP: 55.398-000 - Centro - Fone: (87) 3779-8224 - Jucati - PE 
CNPJ.: 35.450.816/0001-00 - ervail: camara.vjucati@hotrrail.com 

Scanned with 

: GB CamScanner’:

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/8-20250507104231.pdf

assinado por: idU
ser 376


